

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto-legge 28 marzo 2014, n. 47, recante: «Misure urgenti per l'emergenza abitativa, per il mercato delle costruzioni e per Expo 2015.». (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 73 del 28 marzo 2014). (14A02903)

(GU n.81 del 7-4-2014)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 2, prima colonna, all'art. 3, comma 1, lettera b), al capoverso 2-ter, al terzo rigo, dove e' scritto: «monogenitoriali con figli minori», leggasi: «monogenitoriali con figli minori,»; e inoltre, allo stesso capoverso, al quinto rigo, dove e' scritto: «conduttori di alloggi di proprieta' degli Istituti autonomi per le case popolari, comunque denominati», leggasi: «conduttori di alloggi di proprieta' degli Istituti autonomi per le case popolari, comunque denominati,».